

Πατρίδα μας όλη η γη



good night white pride



<http://antifasalonica.squat.gr>





ΦΙΛΟΙ; ΑΠΟ ΠΟΥ ΕΙΣΤΕ ΕΣΥ;

ΝΙΓΗΡΙΑ.

ΟΧΙ ΜΙΛΑΕΙ!

ΤΡΑΒΑ ΝΑ ΔΕΙΣ ΑΝ ΕΡΧΟΜΑΙ.



ΕΣΥ;

ΡΟΣΙΑ.



Ε, ΛΟΙΠΟΝ, ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΟΥΣΤΑΡΩ ΝΑ ΣΑΣ ΒΛΕΠΩ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΟΥ



ΡΕ ΜΙΧΟ... ΤΙ ΚΤΙΝΕ; ΔΕΝ ΗΣΟΥΝ ΤΟΣΟ ΜΑΛΑΚΑΣ ΠΑΛΙΑ. ΤΙ ΑΜΑΞΕ;

ΕΧΟΥΜΕ ΤΕΜΙΖΕΙ ΜΕ ΞΕΝΟΥΣ ΡΕ! ΝΑ ΤΙ ΑΜΑΞΕ! Η ΠΑΤΡΙΔΑ ...



ΡΕ ΦΙΛΕ, ΞΕΡΕΙΣ ΤΙ ΘΑ ΠΕΙ "ΠΑΤΡΙΔΑ" ΝΑ ΠΟΥΜΕ;

ΑΣΕ ΤΑ ΚΟΥΦΙΑ ΛΟΓΙΑ!

ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΕΙ ΟΠΟΥ ΕΙΣΤΑΙ **ΕΝΕΡΓΕΤΟΙ!** ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΟΥ ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΠΟΙΟΝ ΝΑ ΕΧΕΙΣ ΦΙΛΟ Η ΣΟΥ ΜΑΘΑΙΝΟΥΝ ΝΑ ΜΙΣΣΕΙΣ! ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΓΡΑΜΜΕΣ ΣΤΟΝ ΧΑΡΤΗ.



ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΟΡΟ ΠΟΥ ΧΩΡΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΧΡΕΜΑ, Η ΑΜΘ. ΜΗΝ ΚΕΝΙΖΕΙΣ ΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΠΟΥ ΣΟΥ ΠΟΥΛΑΕΙ Η ΕΞΟΥΣΙΑ ΤΑ ΜΜΕ ΚΑΙ ΟΚΑΘΕ ΠΑΤΡΙΔΟ ΚΑΠΗΛΟΣ ΑΓΑΤΣΕΡΝΑΣ!



ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΛΗ Η ΓΗ !!!



ΘΕΙΣ ΝΑ ΚΑΤΣΙΣΕ ΕΔΩ ΜΑΖΙ ΜΑΣ, ΣΤΗ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ!

ΕΕΕ... ΝΤΑΞ, ΝΑ ΜΗΝ ΜΕ ΠΕΤΕ ΚΑΙ ΑΓΕΝΗ. ΑΜΑ ΝΑ ΞΕΡΕΙΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΔΙΣΘΑΝΟΜΑΙ ΑΝΕΤΑ.



ΕΙΝΑΙ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΣΕ ΒΑΡΥΣΑΜΕ ΑΣΟΜΑ!

ΕΙ!!! ΧΑΧΑΧ

ΝΤΟΥ!

Ε, ΜΑ...

Η μετανάστευση παρατηρείται διαχρονικά στην ιστορία και είναι η γεωγραφική μετακίνηση ανθρώπων είτε μεμονωμένα είτε κατά ομάδες για κοινωνικούς, πολιτικούς, περιβαλλοντικούς αλλά και οικονομικούς λόγους (φτώχεια, ανεργία, πόλεμος κτλ). Οι διάφοροι πολιτισμοί ανακατεύονται λόγω της μετανάστευσης και αλληλεπιδρούν, ανταλλάζοντας πολιτισμικά στοιχεία. Η εξουσία (κράτη, επιχειρήσεις κτλ) εντείνοντας την εκμετάλλευση και βλέποντας τις αντιδράσεις των καταπιεσμένων, προσπαθεί να τους αποπροσανατολίσει θέτοντας το μεταναστευτικό φαινόμενο ως την κύρια αιτία των κοινωνικών προβλημάτων. Δημιουργεί έτσι λογικές διαχωρισμού των ανθρώπων σε ανώτερους και κατώτερους, σε καλούς και κακούς, σε θύτες και σε θύματα. Στην πραγματικότητα όμως, τους διαχωρίζει σύμφωνα με τα πολιτισμικά χαρακτηριστικά. Δίνεται έτσι πάτημα σε ομάδες ανθρώπων να διασπείρουν το παράλογο μίσος για το διαφορετικό και να ενισχύσουν τις λογικές αυτές, προβάλλοντας την ανωτερότητα κάποιων σε σχέση με κάποιους άλλους, με μόνο κριτήριο την διαφορετικότητα των πολιτισμών.

**ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΟΛΗ Η ΓΗ!**

Με το σύνθημα αυτό θέλουμε να πούμε ότι όλοι οι άνθρωποι προέρχονται από το ίδιο βιολογικό γένος και κατ' επέκταση είναι ίδιοι βιολογικά και διαφέρουν στην εξωτερική εμφάνιση και τα πολιτισμικά χαρακτηριστικά λόγω του περιβάλλοντος στο οποίο κατοικούν πάνω στη Γη.

Αυτή η διαφορά προέρχεται από το περιβάλλον και έτσι κάθε κοινωνία αποκτάει τα εξωτερικά χαρακτηριστικά και διαμορφώνει πολιτισμό ανάλογο του περιβάλλοντος στο οποίο ζει. Για παράδειγμα, όταν μια ομάδα ανθρώπων ζει για χιλιάδες χρόνια σε μια περιοχή που έντονη ηλιοφάνεια είναι καθημερινό φαινόμενο, το δέρμα του ανθρώπου προσαρμόζεται για να παράγει την ουσία που χρειάζεται για να γίνει πιο σκούρο ώστε να μη πάθει εγκαύματα. Αυτή τη λειτουργία ο οργανισμός δε χρειάζεται να την κάνει όταν κάποιος ζει στον Βόρειο Πόλο, όπου οι μέρες ηλιοφάνειας είναι ελάχιστες στην διάρκεια του χρόνου. Έτσι το δέρμα είναι λευκό.



Έτσι διαμορφώνεται και η γλώσσα, που είναι βασικό στοιχείο ενός πολιτισμού. Για παράδειγμα, οι βόρειοι λαοί (Σουηδία, Ρωσία, Γερμανία κτλ) στη γλώσσα τους έχουν περισσότερα σύμφωνα λόγω του κρύου, σε αντίθεση με τους νοτιότερους λαούς (Ιταλία, Ελλάδα, Αίγυπτος) που έχουν περισσότερα φωνήεντα.

Εμείς δεν αναγνωρίζουμε ανώτερους και κατώτερους λαούς και στεκόμαστε απέναντι σε ρατσιστικές, φασιστικές και ολοκληρωτικές θεωρήσεις και πρακτικές.

Αντιλαμβανόμαστε ότι ο εχθρός μας δεν είναι οι μετανάστες και γενικότερα το διαφορετικό, είτε αυτό είναι πολιτισμός, χρώμα, γλώσσα κ. Αντίθετα, αναγνωρίζουμε εξουσιαστές και εξουσιαζόμενους, καταπιεστές και καταπιεσμένους. Μαχόμαστε ενάντια σε κάθε μορφή εξουσίας και καταπίεσης, ενάντια σε αυτούς που μας κλέβουν τις ζωές, ξέροντας ότι ο πόλεμος ενάντια στην εξουσία και την εκμετάλευση, δε μπορεί παρά να περάσει πάνω από τα συντρίμια του εθνικισμού και του φασισμού.

ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΕΙΝΑΙ  
ΧΑΡΑΚΙΕΣ  
ΣΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ

**Είμαστε εχθροί κάθε καθαρότητας και  
πολεμάμε για μια κοινωνία  
ελευθερίας, ισότητας και αλληλεγγύης.**

**Μέχρι το ξεθεμελίωμα του συστήματος που γεννά  
και θρέφει τον φασισμό**





**ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΘΕ  
1Η Κ' 3Η ΤΕΤΑΡΤΗ ΤΟΥ ΜΗΝΑ  
18.00 ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ**

<http://antifasalonica.squat.gr>